

23700家食品超市公开承诺:诚信经营,放心消费!

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)

12月2日,记者从内蒙古自治区市场监督管理局了解到,为进一步督促全区食品经营主体严格落实食品安全主体责任,营造安全放心的食品消费环境,该局持续开展全区放心食品超市自我承诺活动。截至目前,全区已有23700家食品经营者公开承诺,同比增长391.81%,23700家食品经营者已全部入驻风控平台。

据了解,承诺活动要求食品经营者在开展自查的基础上,采取经营场所显著位置公示、集中公示和网站媒体公示等形式开展放心食品超市自我承诺活动。在原有大中型超市自我承诺

基础上,进一步将承诺主体范围扩大到小型食品超市、食杂店、便利店等经营业态,全面推进放心食品超市自我承诺活动,逐步达到食品经营者放心食品承诺全覆盖,充分接受社会监督。

据介绍,今年以来,我区通过组织放心食品超市自我承诺活动相关宣传,食品经营者入驻自治区市场监管局开发的“内蒙古风险管控平台”并定期开展食品安全自查,向各类

食品经营者发放《内蒙古自治区食品销售者食品安全主体责任指南(试行)》等举措,放心食品超市自我承诺活动取得明显成效,各类食品经营主体责任意识得到显著提升。

关爱 血液病患儿

12月5日,内蒙古自治区红十字会举办了“冬暖童心·关爱血液病儿童”行动,看望慰问了在内蒙古自治区人民医院住院治疗的59名血液病患儿,并发放了7.67万元慰问款物。据介绍,红十字会作为党和政府在人道领域联系群众的桥梁纽带,致力于改善最易受损群体的生存境况,广泛开展“光明行”、“博爱寸草心”、关爱“失依儿童”等志愿服务活动,精心打造“红十字爱心相髓”“红十字生命接力”等志愿服务品牌。

文·摄影/北方新报正北方网记者 王利军



两大中心落户伊利现代智慧健康谷

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)

由内蒙古自治区计量测试研究院与伊利集团联合共建的“国家乳制品产业计量测试中心”以及由伊利集团联合中国奶业协会、中国乳制品工业协会共同成立的中国首家“乳业职业培训与认证中心”同时落户伊利现代智慧健康谷,12月3日,两大中心揭牌仪式在伊利全球人才发展中心举行。

国家乳制品产业计量测试中心是继国家乳业技术创新中心之后,又一落户健康谷的国家级技术类研究中心,也是唯一一个国家批准建设的国家级乳业计量中心,建成后将为整个乳品行业搭建产业计量公共平台,实现乳制品上下游产业及相关产业计量知识资源共享,为全产业链提供“全溯源链、全产业链、全寿命周期、前瞻性”的计量测试服务,促进乳制品

产业健康可持续发展。

乳业职业培训与认证中心是落户健康谷的首个人才培训平台,该中心将充分借助健康谷丰富的技术资源、管理资源等,在全国范围内赋能产业链上下游企业,对其开展乳业职业技能培训与认证工作,突破乳品行业技术与人才瓶颈,培训认证高质量产业技能人才,为国家储备丰富的乳业职业人才,以实际行动助力国家奶业振兴。

据了解,伊利现代智慧健康谷是内蒙古重点打造的项目之一,项目致力打造世界一流的绿色智能制造样板基地、世界一流的研发中心、世界一流的乳业大数据中心、世界一流的工业智慧旅游示范区、世界一流中国规模最大的国家物流枢纽和骨干冷链物流基地,在进一步提升内蒙古乃至全国乳业的国际竞争力和影响力方面将发挥重要的引领作用。

新报赤峰讯(北方新报正北方网记者 汤军) 12月2日,有自媒体账号曝出位于赤峰市元宝山区的内蒙古平庄煤业(集团)有限责任公司下属6家煤矿及周边存在着煤矸石堆积如山、煤尘污染严重等问题。对此,赤峰市及元宝山区高度重视,迅速组织环保执法人员对相关情况进行调查核实,依据调查结果依法进行整治。

据了解,元宝山区作为煤炭主产区,具有悠久的煤炭生产历史,但由此也带来了煤矸石乱堆乱放、煤炭经营秩序混乱、煤尘污染环境等一系列问题。经元宝山区环保部门核查,6家煤矿在正常生产过程中产生的煤矸石,由井下输出地面前已进行加湿处理,且传输皮带和出渣口均配有喷雾装置。该矿每天生产过程中约产生煤矸石150吨,主要用于矿区范围内的采空区治理,符合《一般工业固体废物贮存和填埋污染控制标准》(GB18599-2020)的要求。6家煤矿附近2公里处有一违法生产的煤矸石加工企业,该企业在没有环保手续、没有环保设施、没有环保措施的情况下,收集周边地区的煤矸石违法生产经营。环保部门当场责令该企业立即停止生产,拆除生产设备,恢复生产区域土地原状。

目前,该企业正在对生产区域煤矸石进行清理,平整土地、拆除生产设备。环保部门取证查实后,将依法没收企业违法所得,并给予顶格上限处罚。

内蒙古选手刘阳获养老“国考”优胜奖

新报南京讯(北方新报正北方网特派首席记者 刘晓君) 桑榆晚景,你我呵护!12月6日,由民政部、人力资源和社会保障部联合主办的全国养老护理职业技能大赛在江苏省南京市圆满落幕。内蒙古选手刘阳获得优胜奖。

大赛采用现场揭晓比赛结果的方式,伴随着奖项逐项揭晓,掌声欢呼声将闭幕式推向高潮。“对我而言,这不仅是一场比赛,更是养老护理职业上的一个新起点。参赛选手都是全国各地选拔出来的佼佼者,在赛后观摩过程中,我找到了差距和需要努力的方向。因为护理老人绝不是只管吃喝拉撒,需要我们眼里有活,心里有爱,手上有技术,嘴里有蜜糖。”刘阳说,她会把在大赛中学到的经验和收获带回去,和同事们一起分享。

本次大赛的成功举办,对于我国养老服务人才队伍建设具有重要意义,必将激励引导更多优秀人才投身于养老服务事业。

@所有人,向身边好人学习!

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)

12月5日,由内蒙古自治区精神文明建设委员会、内蒙古自治区党委宣传部、呼和浩特市精神文明建设委员会、呼和浩特市委宣传部联合主办的2021年第三季度内蒙古好人榜、2021年度内蒙古自治区新时代好少年暨第十届呼和浩特市道德模范发布仪式在呼和浩特市举行。

鄂尔多斯市达拉特旗民族幼儿园幼儿教师白悦桐、呼和浩特市交管支队

新城区大队一中队交警张旭等26人入选2021年第三季度内蒙古好人榜;巴彦淖尔市五原县第四小学学生吴易宸、呼和浩特市新城区光华小学学生李易瑄等30人荣获2021年度内蒙古自治区新时代好少年称号;呼和浩特市消防救援支队玉泉区大队南二环路消防救援站站长巴特尔、内蒙古医科大学附属医院志愿者服务总队队长翁兆平等29人被选树为第十届呼和浩特市道德模范。

活动现场,用短片和现场交流的形式,讲述了内蒙古爱心之家公益协会杜倩救助事实孤儿“果丹皮”;退役军人李荣庭徒手拉下浓烟滚滚的高压配电箱空气阀门,用生命换来社区居民平安;消防战士巴特尔舍小家为大家,先后参加5000多次灾害救援等感人故事。在他们的故

事里,有热爱祖国、奉献人民的家国情怀,有自强不息、砥砺前行的奋斗精神,有积极进取、崇德向善的高尚情操。

据介绍,截至目前,2021年度全区先后推出内蒙古好人106人,其中,17人荣登“中国好人榜”。近年来,呼和浩特市已涌现出市级道德模范395人,自治区级道德模范及提名奖70人,全国道德模范及提名奖13人,青城好人589人,内蒙古好人136人,中国好人25人。